
1 

 

    

 

 
 R E P U B L I K A  H R V A T S K A 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR  KOZALA  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA KOZALA 
 
KLASA: 024-05/26-01/12  
URBROJ: 2170-1-03-04-26-4 
Rijeka, 25. veljače 2026. godine 

 
ZAPISNIK 

S 35. SJEDNICE VMO KOZALA 
 

Dana 25. veljače 2026. (srijeda) održana je 35. sjednica VMO Kozala, s početkom u 16:00 
sati u prostorijama MO Kozala, Volčićev trg 2. 
 
Sjednici su bili prisutni: 
- Kristian Starčić, predsjednik VMO 
- Natalija Žanetić Car, zamjenica predsjednika VMO  
- Filip Jakovac, član VMO 
- Zvonimir Brozić, član VMO 
 
Sjednici nisu prisustvovali 
- Ljiljana Franjić, članica VMO  

 
Usvajanje zapisnika s 34. sjednice VMO Kozala: 

- Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 

DNEVNI RED 

1. Karneval u kvartu-izvješće o održanom programu VMO 
2. Informacija o zahtjevu građana dijela Ul. Silvija Bačića o pripajanju MO Kozala  
3. Informacija o akciji dobrovoljnog davanja krvi u MO Kozala 
4. Razno 

 
Sjednica je započela u 16:00 sati. Predsjednik VMO Kristian Starčić otvorio je sjednicu 

i pozdravio sve prisutne. Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno. 
 

AD 1 
Predsjednik VMO Kozala Kristian Starčić izrazio je zadovoljstvo vezano uz održani 

program VMO Kozala „Karneval u kvartu“. Zahvalio se svim vijećnicima na ukupnom doprinosu 
te dodao kako je sve odrađeno u sklopu predviđenoga. Ukupan trošak iznosio je 373,62 eura 
od ukupno predviđenih 375,00 eura. Ove godine novost je podizanje i spuštanje pusta koje se 
održalo 20.1.2026., odnosno 17.2.2026. godine u organizaciji KG Siti i pijani. Karnevalska 
zabava održala se 14.2.2026. uz animaciju Udruge Karmelino te zabavnu glazbu DJ Tommy-
a. Ovim putem predsjednik se zahvaljuje i svim volonterima koji su popratili sva ova događanja.  

 
Zaključak: Informacije su jednoglasno prihvaćene. 

 
AD 2 

Predsjednik VMO Kozala Kristian Starčić informirao je vijeće o inicijativi dijela građana 
iz ulice Silvija Bačića o prelasku iz MO Belveder u MO Kozala. Inicijativu su iskazali stanovnici 
koji imaju prebivalište na slijedećim kućnim brojevima: 17, 19, 21, 22, 23, 23/A, 23/B, 25, 27, 
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29, 35, 37 i 39. VMO Kozala prihvaća inicijativu građana iz navedene ulice te se s njome i 
slaže. VMO Belveder je suglasan s inicijativom te nema prigovora na istu. 
Nakon zaprimanja mišljenja VMO Kozala i VMO Belveder o navedenoj inicijativi krajnju odluku 
donosi Gradsko vijeće. 
 
Zaključak: Informacija je jednoglasno prihvaćena. 
 

 
AD 3 

 Predsjednik VMO Kozala Kristian Starčić informirao je vijeće o početku suradnje 
između vijeća MO Kozala i GO CK Rijeka vezano uz organiziranje akcije dobrovoljnog 
darivanja krvi u prostorijama MO Kozala. Naime, Crveni križ grada Rijeke uvrstio je MO Kozala 
u kalendar akcija dobrovoljnog darivanja krvi za 2026. godinu s dva termina: 20.3. (petak) i 
30.6. (utorak). Organizaciju će u potpunosti odraditi volonteri Crvenog križa (pozivanje 
dobrovoljnih davaoca te organizacija prehrane).  
 
Zaključak: Informacija je jednoglasno prihvaćena. 
 

AD 4/1 
 Predsjednik VMO Kozala predložio je vijeću organiziranje podjele cvijeća/sadnica za 
Dan žena ispred MO Kozala. Vijećnici su se složili s navedenim prijedlogom. Podjela sadnici 
izvršiti će se točno na Dan žena, u nedjelju 8.3.2026. s početkom u 10,00 sati. 
Kao poklon ženama, predlaže i održavanje Paint&wine radionice isti dan.  
 
Zaključak: Prijedlozi su jednoglasno prihvaćeni. 
 

AD 4/2 
Predsjednik je predložio Vijeću održavanje eko-akcije „Za našu Kozalu“ već 21.3.2026. 

(subota) i to u popodnevnim satima, jer postoji prilika izvođenja glazbenog scenskog nastupa 
kao poklon svim sudionicima akcije upravo na taj dan. Vijećnica Ljiljana Franjić predlaže Vijeću 
da sami naprave kotlić za sve sudionike, s obzirom na cijene obroka koje se na tržištu kreću i 
financijske mogućnosti u sklopu programa. Vijeće se slaže. Predsjednik predlaže da se na 
akciju pozovu: Prihvatilište za beskućnike, OŠ Kozala, DV Vidrice, župljani Sv. Romualda i 
Svih Svetih (putem župnika vlč. Gržičića) i DV Kvarner te svi građani s područja MO Kozala. 

 

Zaključak: Prijedlozi i informacije su jednoglasno prihvaćene. 
 

AD 4/3 
Zamjenica predsjednika vijeća Natalija Žanetić Car predložila je da se ponovno uputi 

dopis prema Rijeka Plus-u vezano uz prijedlog skraćenja cestovnog otočića na izlazu iz Ulice 
Ante Kovačića u Baštijanovu ulicu kod k.br. 60.  

Tajnica MO Kozala upoznala je vijeće s prijedlogom građana iz Ulice Šetalište 
Vladimira Nazora da se sve postojeće neuredne prometne „gljive„ zamijene prometnim 
stupićima. 
 
Zaključak: Informacije i prijedlozi su jednoglasno prihvaćeni. 
 

AD 4/4 
Zamjenica predsjednika VMO Kozala Natalija Žanetić Car izrazila je nezadovoljstvo 

ponašanjem pojedinih volontera, konkretno gospođe Sandre Gregorović, koja je javno 
verbalno napala nju osobno i vijećnika Brozića na dan Kozalskog sajma koji se održao 18. 
veljače 2026. Takvo ponašanje volontera smatra potpuno nekorektnim, neprihvatljivim i 
nepotrebnim. Ističe kako zajedničke odluke vezane uz organizaciju događaja koje provodi 
Vijeće predstavljaju odgovornost Vijeća u cjelini te da nije primjereno  prozivati ikoga od 
vijećnika u tom kontekstu. Napominje da nije bila prisutna na događaju zadnjeg dana 
karnevala, ali naknadno joj je prenesena informacija da je jedna osoba, pretpostavlja volonter, 
koristila mikrofon i obraćala se u ime Vijeća. Ističe kako takvo postupanje također nije 
primjereno i naglasila potrebu poštivanja jasno utvrđenih uloga i odgovornosti volontera i 
vijećnika. 
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Vijeće MO Kozala je, smatra, jednoglasno osnovalo pododbore kako bi osigurali 
konkretnu pomoć volontera prilikom provođenja programa vijeća. Time se volonteri aktiviraju 
kada vijeće smatra da je to potrebno. Očito je, smatra zamjenica, kako pojedini volonteri poput 
navedene gospođe, doživljavaju rad volontera višim od onoga što zaista jest. Volonteri koji 
imaju neke više ciljeve od samog volontiranja, svoje afinitete za politički rad u smislu rada u 
vijeću MO Kozala, mogu ostvariti na slijedećim lokalnim izborima. Do tada, svatko tko želi 
volontirati u MO Kozala, može isto ostvariti na poziv VMO Kozala i samo tada.  

Zamjenica inzistira da se Vijeće po pitanju ovoga usuglasi i da se donesu konkretne 
smjernice i zaključci oko toga što točno volonteri mogu raditi i kada, kako je to raspravljeno i 
na posljednjoj sjednici VMO. 
 
Zaključak: Informacija je primljena na znanje. 
 
 

Kako nije bilo dodatnih prijedloga ili rasprave, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu u 
17:00 sati. 
 
 

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice.  
 
 
 
 
 
 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:  Predsjednik VMO Kozala: 
 
 Erika Valić Kristian Starčić 


